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令和６年度 「授業アンケート」 年間報告 

※この資料は、令和６年度（前期・後期）に実施した生徒授業アンケートのデータを整理したものです。 

 

１．回答状況 

                           後期        前期 
○ 生徒数     １年  １０名（１５名中）    ８０．０％（  ８０．０％） 

        ２年   ７名（ ８名中）    ５７．１％（  ７５．０％） 
        ３年   ９名（１０名中）    ７７．７％（  ６０．０％） 
        ４年   ９名（ ９名中）    ８８．８％（ １００．０％） 
        全体  ３３名（４２名中）    ８１．８％（  ８３．８％） 

※回答率は、長欠者 6 名を除く 

 

【参考】昨年度回答状況                   後期        前期 
○ 生徒数     １年   ７名（１４名中）    ８７．５％（  ７０．０％） 

        ２年   ８名（１０名中）    ８０．０％（  ９０．０％） 
        ３年   ９名（ ９名中）   １００．０％（ １００．０％） 
        ４年   ９名（ ９名中）   １００．０％（  ７７．８％） 
        全体  ３３名（４２名中）    ９１．７％（  ８４．２％） 

 
２．結果 
（本年度前期→後期） 
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組
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R06 
後

期 

3.46 3.47 3.50 3.41 3.42 3.44 3.48 3.40 3.43 3.44 

+0.26 +0.30 +0.27 +0.25 +0.36 +0.32 +0.32 +0.32 +0.30 +0.30 

R06 
前

期 

3.20 3.17 3.23 3.16 3.06 3.12 3.16 3.08 3.13  3.14 

－ － － － － － － － － － 

 
（後期３か年比較） 
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R06 
後

期 

3.46 3.47 3.50 3.41 3.42 3.44 3.48 3.40 3.43 3.44 

↑ ↑ ↑ ↓ ↓ － ↓ ↑ ↑ ↑ 

R05 
後

期 

3.40 3.40 3.43 3.43 3.44 3.44 3.49 3.38 3.41 3.42 

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ 

R04 
後

期 

3.56 3.53 3.55 3.60 3.61 3.64 3.61 3.45 3.52 平均 

3.56 

↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ 
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アンケート質問項目 

 

 

【参考】（前期３か年比較） 

 

１ 生徒取組１ 

 【生徒準備】 

授業内容について、集中して真面目な態度で学習ができている。  

⇒あなたは、この科目の授業に対して、無断遅刻・早退・欠席 （中抜けも含む）をせず、

忘れ物もしないように、積極的に 授業準備をしている。 

２ 生徒取組２ 

【生徒取組】 

授業中は、提出物をしっかり提出するなど積極的に取り組んでいる。 

⇒あなたは、この科目の授業中は、学習規律を守りながら、集中して先生の話を聞いた

り、先生の指示どおりに実習するなど、真面目に、授業に取り組んでいる。 

３ 生徒理解 

 【生徒理解】 

先生は授業中に生徒の学習状況をよく把握しようとしている。 

⇒先生は、授業中に分からない時や困った時に、助けてくれ、 授業の進度や難易度は適

切である。 

４ 授業計画 

 【授業計画】 

先生は毎時間、授業の目標や大切なポイントを説明してくれる。 

⇒（変更なし） 

５ 教材活用 

 【教材活用】 

先生はプリント等の教材やＩＣＴ機器を効率的に活用している。 

⇒先生は、授業の中で、教科書だけでなく、役に立つプリント や ICT 教材を利用する

など、教え方を工夫している。 

６ 授業展開 

 【授業展開】 

⑥生徒が自ら考える時間や発表する活動を多く取り入れている。 

⇒先生は、生徒自らが考える時間や発表する活動を多く取り入れた授業を展開している。 

７ 授業分析 

【授業分析】 

⑦先生は生徒の意見や要望を取り入れ、公平に評価してくれる。 

⇒先生は、授業の中で、知識・技能の度合いや生徒からの質問によって、違う教え方をし

たり、教え方を改善をしている。 

８ 生徒の意識 
⑧授業に、興味・関心を持つことができたと感じている。 

⇒あなたは、授業内容に、興味・関心を持つことができたと感じている。 

９ 生徒の意識 
⑨授業を受けて、知識や技能が身に付いたと感じている。 

⇒あなたは、授業を受けて、知識や技能が身に付いたと感じている。 

 
質問 
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R0年度 ３.２０ ３.１７ ３.２３ ３.１６ ３.０６ ３.１２ ３.１６ ３.０８ ３.１３ 

３．１４ 

前年度比 ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ 

R05年度 ３.４０ ３.３６ ３.５４ ３.５６ ３.５４ ３.５５ ３.５９ ３.３６ ３.３８ 

３.４８ 

前年度比 ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ 

R04年度 ３.２８ ３.２９ ３.４４ ３.４７ ３.３７ ３.４５ ３.４８ ３.２０ ３.２８ 
３.３６ 

前年度比 ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↓ ↓ 


